AZKHZEIZ EMMANAAHWHZ ZTHN TPIF'QNOMETPIA

AZKHZH 1 Na oupTTANpWwOoETE TIG I00TNTEG -

i) nu(90%w) = ii) ouv( 90%w) = iil) £( 90%-w})=
iv) np (180%w) = v) ouv ( 180°%-w) = vi) £ ( 180%-w) =
AZKHZH 2 Na uttoAoyioeTe TOUG TTAPAKATW TPIYWVOUETPIKOUG aplBuoug

i) nu135°= i) ouv 150° = iii) e@120°=

iv) nu 150° = v) ouv135° = vi) £9135°=
AXKHXH 3 Na atrodeiteTe OTI :

) 2-nuy +ovv(90° — z) _ 3-edy Kai i) nu(80° — y)-ovvy _ nuy
nu(90° - z) nu(90° - y) +ovvy 2

AZKHZH 4 Na utroAoyioeTte TnV TIPA TG TTAPAOTACNG :

J3

A= nu45°. cov4as® - g¢” 45° +7-6‘¢600 =

AZKHZXH 5 Na Bpeite TNV péyIOTN Kal TNV EAGXIOTN TIUN TWV TTOPACTACEWY :

i) 2nux+2 i) 3nux+4ouvy-1 iii) 4nux-3ouvy

AZKHZH 6 Aivetal ywvia w Ye ouvw =-—§ kal 90° <w<180°. Na Bpebouv ol

UTTOAOITTOI TPIYWVONETPIKOI apIBuoi TG ywviag w.
ra re —_ \/§ O O
AZKHZH 7 Aivetal ywvia w e ouvw == kal 90° <w<180°.
i) Na BpeBouv ol uTTOAOITTOI TPIYWVOUETPIKOI apIBuOoi TS ywviag w.
if) Na utroAoyioeTe TNV TIMA TNG TTAPACTACNG : B-- 2 cvve- e+ 3-7 -EQW
AXKHZH 8 Na artrodeitete 611 :

i) (4nux+3ouvy)? + (3nux-40uvy)2 =25 i) nuo | l+ovvd _ 2

1+ ovvé nue nué

ovVy . OLVX _ 2

ii)
1-nuy l+nuy ovvy

EMNIMEAEIA : TZQPTZHZ KONXTANTINOZX



